Занятие-практикум по теме 

« Подснежники»
Цель: Изучить технику изготовления искусственных цветов из бумаги и воплотить свои замыслы в своих трудах.

Задачи:

1.Формировать навыки освоения в совершенстве техники изготовления искусственных цветов из бумаги.
2.Развивать и совершенствовать творческие способности учащихся, пространственное воображение, цветовое восприятие, совершенствовать мелкую моторику пальцев и  кистей.
3.Воспитывать эстетический вкус, художественное мышление, интерес к творчеству, чувство коллективизма.
Обьект труда: композиция.

Межпредметные связи: изобразительное искусство.

Материально-техническое оснащение: образец изготовления искусственных цветов из бумаги, технологические карты.

Тип урока: комбинированный.

Ход занятия

1.Организационный момент (2 мин.)

- Проверьте аппараты

- Какое сегодня число, ребята?

- Слушайте внимательно; говорите внятно, правильно; произносите звуки четко.

2. Фонетическая зарядка. (5 мин.)
- Соблюдение ударения в словах.

Весна приходит с ласкою                        
И со своею сказкою.             
Волшебной палочкой              

Взмахнёт –                                              
В лесу подснежник                           
Расцветёт.
3. Беседа. (8 мин)
- Тема нашего занятия: «Подснежники».

Сегодня мы будем изготавливать искусственные цветы из бумаги.

Оборудование:

- заготовки из картона

- креповая бумага (желтый, фиолетовый, зелёный цвета)

- клей ПВА

- ножницы

- карандаш

- баночка из-под крема

- синтепон

- клей-пистолет

- проволока

- Мы свами перед работой повторим технику безопасности при работе с клеем и ТБ при работе с ножницами.

- Ребята, а кто из вас знает, когда появляются подснежники?

- В каком месяце?

- Какого цвета бывают подснежники?

- Как в народе называют подснежник?

4. Практическая часть. (20 мин)
- работа с бумагой                основные 

- работа с проволокой          заготовки

- работа с клеем                     цветов

- создание композиции

- работа с синтепоном

- составление целой композиции

5. Рефлексия (5 мин)

- В какое время года растёт подснежник?

- Что вы сегодня выполняли на занятии?

- Чему научились во время занятия?

- Вам понравилось изготовлять искусственные цветы?
С. Маршак «Апрель».

Апрель!   Апрель!                                  

На дворе звенит капель,                    

По полям бегут ручьи,              
На дорогах лужи,                                             

Скоро выйдут муравьи                           

После долгой стужи                             

Пробирается медведь                          

Сквозь густой валежник!                      

Стали птицы песни петь,                    

И расцвёл подснежник!
6. Уборка рабочих мест.

